
D.R. DO DESPORTO
Rectificação n.º 36/2010 de 22 de Março de 2010

Por ter sido publicado com incorrecção, o Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com a Associação de Atletismo de S. Miguel, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 46 de 26 de Fevereiro de 2010, com o n.º 55/2010, rectifica-se a referida publicação, onde se lê:

“O Presidente da Associação de Desportos da Ilha do Faial”, deverá ler-se:

“O Presidente da Associação de Atletismo de São Miguel”.

12 de Março de 2010 - A Coordenadora Técnica, *Maria Carmelo Gomes Faria Alves*.